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EAl Una coppia di circuiti ha un coefficiente di mutua indu-
zione di 35 mH. All'inizio, la corrente che scorre nel pri-

mo circuito ha un’intensita di 0,85 A. In seguito, 'inten-
sita della corrente aumenta finoa 1,8 Ain 4,5s.
» Calcola la variazione del flusso magnetico relativo al
secondo circuito. A

» Calcola la forza el ice i | '
C'a C(? a la forza elettromotrice indotta nel secondo a,= 0/ 36 A
circuito.
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il lavoro W, immagazzinato nell'induttore e I'integrale definito del flusso o(B) =1L
itragliestremii=0ei=1I
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